

孩子说“我要棒棒”，旁人听成“我要爸爸”

小夫妻被当成人贩子

时间:昨天下午

地点:中央门汽车站

快报讯(记者 解璐 实习生 戴筱一)昨天下午3点多,中央门立交桥派出所接到电话,对方压低声音说:“我们这辆大巴上有两个‘老拐子’!他们身边有个孩子不停地喊‘我要爸爸,我要爸爸!’”民警觉得这事非同小可,立刻赶到中央门汽车站。

“我们这是从宿迁开往南京的大巴,车上有对男女带着

两个小孩,小点的孩子一直在喊‘我要爸爸’,喊了一个多小时了!”报警人在电话里显得很着急。派出所民警立刻赶到车站拦截这辆大巴,走上车后,果然发现有一对男女带着两个小孩,小一点的小孩满脸委屈,好像刚刚哭过。民警看情况不对,立刻把他们带回派出所。

“我们是老拐子?有没有搞错啊?我们是两口子,这两个是我们的孩子!”这对男女听到警察的询问,大吃一惊。

“这是你的孩子?那为什么小孩子一直在喊‘我要爸爸’?”民警说。

两人苦笑着解释说,他们是安徽人,来南京打工。那两个小孩确实是他们的孩子,一个今年6岁,一个才1岁多,还不太会讲话。“今天上午出门的时候,我给老大买了根棒棒糖,老二看到了也要,当时我们急着上车就没理他,结果他就为了这个事情哭了一上午。”

男子说,他们家老二不会说“棒棒糖”三个字,只会说

“棒棒”,听起来像“爸爸”。

为了验证他们说的话,民警特地到附近买了一根棒棒糖,放到老二的眼前。老二伸出小手,眼睛盯着棒棒糖,喊道:“爸爸,爸爸。”众人这才恍然大悟。

民警经过调查,证实这对男女确实是夫妻,这两个小孩也真的是他们的孩子。

走出派出所后,这对夫妻笑着说:“以后买棒棒糖,老大老二都要买。”

(王小姐报料奖 60元)

女模特不陪聊 遭小老板痛打

快报讯(通讯员 葛进春 张东青 记者 李梦雅)凌晨5点多钟,城北某宾馆内突然传来一个女人尖叫的声音,随后110民警迅速赶到。经了解,原来一个中年男子强行拽着一个模特聊天遭到拒绝后,动手痛扁了对方。

据悉,这个动手男子名叫郭杨,今年38岁,曾经几次进出过看守所,现在是个做个体经营的小老板。去年底一天,郭杨在一个会所里认识了在里面做模特的小娟之后,对小娟一见倾心,在他的邀请下,凌晨4点多小娟来到了郭杨所住的宾馆。

和美女共处一室,郭杨开心不已,在交谈中,郭杨时不时地动手动脚,这让小娟很反感,小娟便提出要离开,“我肯定要走,你算老几还管我啊?”小娟决意要走,这让郭杨很生气,他一把拉过小娟,对着她就是几个巴掌。为了防止自己再受伤,小娟一边假意陪他聊天,一边偷偷拨打了110报警。

警方赶到现场后马上解救了小娟,并把她送到医院治疗,警方从中调解,最终郭杨答应赔偿小娟五千元,可是,协议一签订,取保候审的郭杨便失踪了,气愤之下,小娟请来律师要求赔偿并要求公安机关逮捕郭杨。

日前,郭杨以涉嫌故意伤害罪被南京检方批准逮捕。

(文中人物系化名)

无业男冒充法官 骗到女子1万元

快报讯(记者 顾元森)一名无业男子冒充法官行骗,40多岁的中年女子孙某轻信了他,并心甘情愿地掏了5000元现金给他,还送了他一个数码相机。

30多岁的男子王某家住四平路一带,是无业人员,经常在附近一家棋牌室打麻将。中年女子孙某也经常来这里玩,两人便认识了。在闲聊中,孙某表示自己前一段时间与他人发生了纠纷。王某听后表示他能搞定这件事,因为他是南京某法院的法官,父亲则是一名将军。因为王某言谈间对法院的工作流程非常熟悉,孙某相信了他。

取得孙某的信任后,孙某先送了5000多元现金给王某,后来,又送了一个数码相机,总数达一万元左右。过了一段时间,孙某见王某承诺的事迟迟没动静,于是托人到法院查询,结果查无此人。孙某明白上当后,立即报了警。

昨晚9点多,下关警方摸到王某的住处后,将其一举抓获。经查,王某此前已有诈骗的前科。目前警方正在调查此事。

(朱先生报料奖 30元)

连丢3只水瓶 她贴上反盗标语——

偷水瓶者毕业后去挑大粪



南京大学校园内的开水处门口放满了热水瓶 快报记者 施向辉 摄

热水瓶是大学生活不可或缺的物件之一,但大多数人都曾经历过水瓶被盗的尴尬时刻。昨天下午,住在南京大学南苑四舍的李同学向快报记者反映,她两个月内接连丢了三个大水瓶后,同宿舍同学帮她想了个“损招”——在水瓶把手上贴上“反盗标语”。也不知道是不是标语起了“威慑”作用,自从贴上了之后她的水瓶倒是一直没丢。记者在南京多家高校走访了解到,自从禁止使用热得快等实施“严打”后,她们又过上了每天打水的生活。而她们怕麻烦通常在下楼时就把热水瓶放在打水的地方。

昨天下午三点多,记者在南京大学南苑学生们集中放置水瓶的几处,发现学生们多半在瓶身或盖子上用涂改液醒目地写上言辞激烈的防盗标语。除了这些“常规”的身份证明外,记者在水瓶中仔细地搜索了好几遍,并未发现其他写上言辞激烈的防盗标语的水瓶,只有其中一只放在食堂门口的水瓶瓶身写着一行小字:“我不想被陌生人带走。”

招数二

把新瓶胆装在买来的旧壳里

为了防止水瓶丢掉,南京各高校的同学们想出了各种办法。但迄今为止,也没有一个大

家公认的比较有效的防盗方案。“我用旧一点的壳子换上新的水瓶内胆后,就再也没有丢过水瓶了。”在南京大学南苑四舍门口,一位法学院05级的女同学指着她现在用的水瓶告诉记者。这位同学说,据她的经验,新水瓶一般被人看中的几率大些,所以她搬到鼓楼校区后,就在网上买了一个学长淘汰下来的旧壳,换上新的内胆。虽然外表看上去破破烂烂,但好在不怎么耀眼,一直用到现在。

记者在李同学丢失水瓶的四舍门口,宿管阿姨告诉记者,以往同学们都是把水瓶放在路边,那时候失窃情况比较严重,但后来宿管要求同学们统一把水瓶放在四舍门口的凹槽内,阿姨们则时不时出来看看,被盗的情况就好了很多。宿管阿姨认为,南大同学的素质还是可以的:“常常会有同学拿错了水瓶,但只要一发现,他们就会放回来。”南京大学保卫处的工作人员告诉记者,南大的南苑基本上都在视频监控范围内,除非是把水瓶放在特别偏僻的角落,才会发生失窃的现象。“学校近期会派保安重点监控校园财物安全,同学们最好将水瓶集中放置在一个地方,这样以便统一监管。”

(见习记者 单纯)

秋季酬宾,携全国各地佳丽隆重推出!

爱西华

休闲广场

昼夜服务

泰式按摩 35元/45分钟
套餐160元/钟
另有本广场消费满160元,赠送泰式按摩足疗
中央路300号(原油泵油嘴厂院内) 15951885131、86584481 免费大型停车场

您的孩子 155 天没音讯, 我的孩子已经 31 个月不见踪影了

两父亲要结伴找迷网儿子



江再法(左)和冯其中(右)都在寻找自己沉迷网络的孩子
快报记者 唐伟超 摄

12月10日,快报报道《迷网大学生 155 天没音讯》一文后,引起了很多上网成瘾的孩子父母的关注。昨天,一位叫江再法的男子找到记者说,他的儿子迷上网络后已经失踪 31 个月了,他希望与迷网大学生的父亲冯其中一起,结伴寻找儿子。

偷走400元钱后儿子消失了

江再法介绍,他的儿子江南从小托付给了爷爷奶奶照顾,学习成绩很差。上初中后,江南开始迷恋起电子游戏,经常旷课往网吧跑,“他最多在外面呆个两三天也就回来了,每次回来,我们都会劝他改过,但一直没什么效果。”眼见爷爷奶奶管不住江南了,孩子他妈就把他托给江南的英语老师照顾,但是“效果也不大。”

熬到初中毕业,江南再也不肯读书,他跟父母来到南京。江再法琢磨不能让儿子耗费了大好光阴,看着又瘦又矮的儿子,他决定把他送到浙江东山武术学校“锻炼身体”。

“第一年时,老师还说江南表现得不错,挺能吃苦的。”江再法说,可好景不长,一年半后儿子老毛病又犯了,经常溜出去上网。终于,在2006年初,儿子因为受不了武校大强度的训练,逃回了老家,江再法只好把他接到南京。

江再法介绍,到南京后儿子拿了钱就去打游戏,十天半月不回家是常事,他成了夫子庙附近很多网吧和游艺厅的“老主顾”。

江再法介绍,江南其实是个懂事的孩子。家里烧了点什么好吃的,他都主动让给爸爸妈妈吃。可就是这样一个看上去非常乖巧的孩子

2006年的“五一”劳动节从家里偷走 400 元钱后一去不回。当晚,江南的妈妈就让江南把 400 元还回来,可江南一句话都不肯说。江南的妈妈还威胁了他,说:“如果不把钱拿出来,你爸爸回来要你不好受!”

本以为孩子是和以前一样,出去玩个十天半月还会回来,可一个月过去了,两个月过去了……直到今天,江南再也没有出现过!

父母再也不敢见孩子爷爷奶奶

儿子失踪后,江再法一度疯狂寻找。在一段时间内,他什么也不做,天天去网吧,见人就问。然而,儿子像“蒸发”了一样。

如今,为了生计,他不得不继续开店,一边做点小生意一边寻找儿子。这些年

来,有一条信息,成了江再法夫妇的精神支柱。原来,江南失踪 9 个月时,一个自称是南京财经大学学生曾在深夜 12 点找到了江家,声称他一直和江南住在一起。该大学生透露,他已把江南拉到了附近一家银行,可当江再法夫妇追出去时,已不见了江南的人影。

江再法说,他现在仍然愿意相信那个大学生说的都是真的,这样,至少说明孩子仍然活着,并且,就在离他们不远的地方。

江再法说,远在浙江老家的父母知道唯一的孙子失踪后,天天以泪洗面,经常打电话催问。可他们夫妻俩实在没脸回家见年迈的父母。

两位伤心父亲商量一起找儿子

看到宿迁男子冯其中寻找失踪 155 天的迷网儿子的报道之后,江再法立即“同病相怜”起来,“如果冯其中找儿子生活困难,没有地方住,可以住到我家。我们两人可以商量怎么找儿子。”

冯其中也正为寻找儿子发愁,这几天热心读者拨打快报热线 96060 向他提供了几十条寻找儿子的线索,他顺藤摸瓜,却还没有好消息。

昨天,记者为江再法引见了冯其中,两位伤心父亲因为共同的遭遇,非常谈得来,见面之后聊了好几个小时,双方还为寻找儿子商讨了一些方法。

两位没碰过电脑的父亲,不仅拜托记者登报寻找儿子,还委托记者帮忙上网发帖,扩大影响力。

此外,他们两人还做了分工,冯其中拿着两个孩子的照片,在城南片区展开“地毯式”搜索。江再法则带着两孩子的照片,在城北片区进行查找。

【寻人】

读者朋友,您最近见过冯雷、江南,或是知道关于他们的什么线索吗?请告诉我们!我们也希望冯雷和江南看到我们的报道,尽快回家,别让父母再为你们操心!

热线电话:96060

快报记者 钟晓敏

实习生 吕为